NOTULEN 

Bijzondere Algemene Ledenvergadering ESCA Badminton

Datum:


15 maart 2000

Aanwezig van bestuur:
Henk Bredenoord, Artwin Nuhn, Wim-Paul van der Ploeg, Elly van Rhoon en Jet Wandel

Aanwezig als gast:
Henk Stapel en Ben Jordens resp. voorzitter en penningmeester/ secretaris van De Batsers

1
Opening en mededelingen

De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom bij deze bijzondere vergadering. Dit is een belangrijk moment vanwege de voorgestelde fusie met De Batsers.

De voorzitter stelt de aanwezigen voor aan twee gasten: Henk Stapel en Ben Jordens, respectievelijk voorzitter en penningmeester/ secretaris van De Batsers. Zij zijn vanuit de fusiewerkgroep mede verantwoordelijk voor de inhoud van het fusiestuk. De vergadering geeft toestemming voor hun aanwezigheid. De leden van De Batsers hebben overigens op maandag 13 maart ingestemd met de fusie. Er waren 45 stemmen voor en 17 tegen.

2
Voorgeschiedenis

De voorzitters schets hoe ESCA Badminton en De Batsers tot deze voorgenomen fusie zijn gekomen. Een paar jaar geleden zochten beide verenigingen toenadering tot elkaar. De samenwerking is toen afgeketst, meer omdat er problemen tussen diverse personen bleken te zijn. In april 1999 is er weer een opening gemaakt. Beide verenigingen zagen diverse voordelen die van belang zijn voor de continuïteit van een vereniging:

- een fusie creëert één sterke club;

- er is een grotere mogelijkheid om vrijwilligers te vinden;

- er is een betere verdeling in competitiespelers en recreanten;

- en er is een betere leeftijdsopbouw door de hele vereniging.

Vanuit de verschillende achtergrond van beide verenigingen zijn de betrokken besturen voorzichtig begonnen met samenwerking. In september startten de drie bondsteams met gezamenlijke training. De ervaringen waren positief. Hetzelfde gold voor de contacten tussen de bestuursleden van ESCA Badminton en De Batsers. Daarom namen de besturen zich voor toe te werken naar een fusie aan het eind van het lopende seizoen.

In december werd een informatiebijeenkomst georganiseerd, in januari 2000 gevolgd door een werkmiddag. Op die werkmiddag hebben zo’n 30 leden van beide verenigingen aan de hand van uitgangspunten voor de fusie diverse thema’s inhoudelijk uitgewerkt. De uitkomsten van die middag zijn verwerkt in het fusievoorstel dat alle leden in voorbereiding op deze bijzondere ALV hebben ontvangen. Op ons verzoek hebben William de Bruin (NBB) en Marco Groen (Gelderse Sportfederatie) geholpen met het opstellen hiervan en met de procedurele voorbereiding van de fusie.

Halverwege het jaar zocht Arnhemia overigens ook aansluiting bij de fusiebesprekingen. De leden van deze vereniging stemden uiteindelijke met 14-16 tegen een fusie en zochten aansluiting bij GOVA. Het gaat daar niet om een fusie. De leden van Arnhemia krijgen een aanmeldingsformulier, meer niet.

3
Vragen over het fusievoorstel

Het fusievoorstel dat nu ter tafel ligt, is nog niet definitief. In juni zal bij de opheffings- en oprichtingsvergadering dit stuk definitief moeten worden vastgesteld. Nu kunnen er dus nog wijzigingen in worden aangebracht.

Rob Emeis:
het fusievoorstel zegt niks over de financiële boedel die elke vereniging inbrengt en over de contributiehoogte en dergelijke.

Artwin Nuhn:
Dat klopt. Natuurlijk is er in de voorbereiding wel over gesproken, maar we hebben er niet aan gedacht deze gegevens in het fusievoorstel op te nemen. Het fusievoorstel is gebaseerd op een model dat door Marco Groen vanuit de Gelderse Sportfederatie is opgesteld op basis van ervaringen met enkele fusies in diverse sportverenigingen. In dat model stond niets over financiële aangelegenheden. Ook de bond heeft ons er niet op gewezen dat dergelijke zaken erin zouden moeten.

Henk Stapel:
Bovendien wilde ik het er voor De Batsers ook niet in hebben, omdat zulke gegevens ten onrechte de stemming zouden beïnvloeden.

Rob:
Maar wij zijn een rijke, gezonde vereniging. Moeten we wel samen met een zwakkere?

Artwin:
De reden van contact zoeken was in eerste instantie gebaseerd op financiële overwegingen. Met de fusie kunnen we de basis voor een vereniging versterken. We moeten een breed aanbod scheppen willen we voor sporters in deze stad interessant blijven. Dat kunnen we niet alleen.

Edwin vd Bunt:
Komt er bij deze fusie ook een accountant kijken? Zitten er geen ‘lijken in de kast’?

Ben Jordens:
Ik kan wel een paar belangrijke gegevens melden hier. Wij hebben het jaar 1999 afgesloten met ƒ 3.000,- overschot. De sponsor heeft ons gegarandeerd mee te gaan naar de nieuwe fusievereniging. Wij hadden voorheen reserves net als ESCA, maar doordat we naar een andere zaal moesten en een andere trainer kregen, zijn we door de reserves heen. Het contributieniveau van De Batsers ligt op ƒ 360,- voor de bondsspelers en voor de andere leden op ongeveer ƒ 20,- tot ƒ 30,- per maand.

Artwin:
Dit fusievoorstel is een plan. Daar hoort een dekking bij. Daar hebben wij voor gezorgd. Maar er kunnen natuurlijk nog wel wijzigingen komen.

Henk S.:
Zo’n wijziging is al dat de zaalhuur volgend jaar goedkoper wordt.

F. Heuveling:
Is deze verlaging naar aanleiding van onze fusie?

Henk S.:
Nee, ze hebben hun prijzen te hoog ingesteld.

F. Heuveling:
Heeft de gemeente belang bij de fusie?

Artwin:
Ja, de gemeente wil graag een goed draaiend sportleven in de stad. Bovendien wil het een goedbezette Bakenhof. Dat is nu nog niet het geval. Wanneer wij daar veel gaan spelen en hoofdhuurder worden, helpen wij niet alleen de gemeente maar ook onszelf. Wij kunnen namelijk wellicht op termijn zelf de kantine gaan beheren. Bovendien hebben wij invloed op de nieuwbouwplannen. Over enkele jaren wordt De Bakenhof gesloopt en als vaste speler hebben wij de eerste rechten om ruimte te claimen en zelfs mee te denken over de indeling van de hal.

Henk S.:
Er is ons toegezegd dat het aanvegen van de hal en het legen van de prullenbakken aan het eind van iedere avond ons per speeldag ƒ 70,- oplevert. Dat vind je ook terug in de begroting. De gemeente heeft ons al benaderd met tekeningen hoe Malburgen eruit gaat zien. Naar verwachting zal de sporthal niet helemaal op dezelfde plek komen, maar meer naar het centrum van Malburgen. Ze wachten nu even met hun plannen op ons tot ze de uitslag van de vergaderingen weten, zodat wij kunnen meedenken.

H. de Gooijer:
Ik raad de besturen aan op te passen met toezeggingen van de Gemeente. Zo’n soort verhaal hebben we al eerder meegemaakt en toen hield de gemeente zich niet aan de afspraken. Maak liefst afspraken op papier om teleurstellingen te voorkomen.

Henk S.:
Klopt, we hebben nog geen harde garanties..

John Verhees:
Verhuizen de speeluren van Valkenhuizen naar De Bakenhof?

Artwin:
We hebben er voor gekozen om de uren te verdelen. We willen natuurlijk zo min mogelijk leden verliezen. Bovendien is het vooral uit financiële overwegingen aantrekkelijk om lid te blijven van de Omnisportvereniging.

W. Heuveling:
Is het theoretisch mogelijk dat na de fusie op dinsdagavond in hal 5 van Valkenhuizen ineens heel veel mensen extra komen? Hoe wordt dat dan opgelost? Komt er dan een ledenstop op een avond?

Artwin:
Voor de dinsdag lijkt dit probleem niet zo relevant, omdat de vaste speelavond van De Batsers die dag gehandhaafd blijft. De Batsers zelf verwachten niet dat spelers die avond naar Valkenhuizen zullen overstappen. Dat ligt anders met donderdagavond. Aan het begin van het seizoen zullen we alert moeten zijn en oplossingen zoeken als zich problemen voordoen. De geretourneerde competitieformulieren over trainingsbehoefte geven misschien al wat houvast. Maar dit soort dingen laat zich niet vooraf helemaal reguleren.

R. Schuiling:
Maar hoe snel is zo’n overbelasting op een speelavond opgelost?

Henk B.:
Op dit moment traint een groep van De Batsers op donderdagavond bij ons in de zaal, maar volgend seizoen zijn er twee trainingsavonden gepland voor districtsspelers. De bondsspelers die er nu bij zijn, gaan dan naar een andere dag.

M. Speelberg:
Vooraf zoveel mogelijk regelen levert veel op. Op 1 april moeten de teams worden aangemeld bij het district. In mei kunnen we kijken wie wat gaan doen. In juni bij de ALV leg je het definitief neer.

M. van Ittersum:Ik kom zelf van een andere vereniging waar een fusie heeft plaatsgevonden. Dit soort vragen hadden wij ook allemaal. Maar in de praktijk bleek het allemaal vanzelf goed te lopen.

R. Schuiling:
Op zaterdag staat de Vredenburgzaal gepland. Maar de Bakenhof was toch thuisbasis?

Artwin:
Klopt, maar vanuit De Batsers is er een grote groep die per se op die tijd in die hal wil spelen. Dat was voor hun voorwaarde voor een fusie. Daar zijn we aan tegemoet gekomen. Bovendien is die zaal een flink stuk goedkoper.

Rob Emeis:
Onze vereniging blinkt niet uit in integratie. Hoe gaan we dat aanpakken? Moeten we niet alleen technisch fuseren?

Artwin:
Integreren is geen illusie. De gezamenlijke training van de bondsteams heeft ondanks enige scepsis vooraf al behoorlijk wat integratie geoogst.

René vd Meer:
En op donderdag is er wel degelijk integratie.

Rob:
Ik krijg weinig reacties op concrete vragen, ik heb het idee dat jullie de vragen een beetje wegwuiven.

Henk S.:
We luisteren serieus naar je en we wuiven het niet weg. Ik wil je daarom vragen je opmerkingen te nuanceren.

Artwin:
We willen in de toekomst iedereen dat proberen te bieden wat hij of zij van onze vereniging verwacht. Die intentie staat ook opgenomen in de uitgangspunten voor de fusie en in het fusiestuk zelf. Het is onze bedoeling om niemand door deze fusie te verliezen. Iedere speler is ons evenveel waard. Maar het antwoord op een aantal van jullie vragen kan gewoon in dit stadium nog niet helder zijn.

René:
Is het niet mogelijk om de competitiewedstrijden op zaterdag te spelen? Dat vond ik erg prettig.

Artwin:
We hebben voor de zondag gekozen, omdat we dan ons eerste team meteen achter de districtsspelers aan kunnen laten spelen. Dan krijg je wellicht wat meer belangstelling over en weer. Maar op zondag is het al erg vol in de hal; we verwachten met 14 teams te spelen volgend seizoen. Waarschijnlijk moeten we hierdoor splitsen. Dus is het best mogelijk om voor een aantal belangstellenden ook op zaterdag competitie te spelen.

4 Procedure van stemming

Volgens de statuten moet 2/3 van de stemgerechtigde leden een stem uitbrengen wil de stemming geldig zijn. De jeugd telt hierin niet mee, tenzij zij vertegenwoordigd worden door ouders. Wij hebben 156 leden, min de jeugd is 109 stemgerechtigden (incusief 1 ouder die aanwezig is). Er zijn dus 73 stemmen nodig. Dit kan door aanwezig te zijn of door te machtigen. Ieder stemgerechtigd lid mag 1 machtiging inbrengen.

5
Stemming

Voor


machtigingen
totaal

23


18
41

Tegen


machtigingen
totaal

4


1
5

Onthoudingen/ blanco


machtigingen
totaal

1


0
1

Artwin:
We hebben dus niet genoeg stemmen om tot een fusie te besluiten. Conform de statuten zouden we nu tussen de 10 en 28 dagen opnieuw een vergadering moeten beleggen. Dan dient tenminste 2/3 van de aanwezigen voor te stemmen om tot fusie te kunnen besluiten. Er tekent zich op deze vergadering echter een zeer groot verschil af tussen voor- en tegenstemmen. Wij zouden dan ook kunnen beslissen om deze stemming alsnog als geldig te beschouwen. Deze ruimte staat de juridische afdeling van de NBB ons toe. We handelen namelijk in de geest van de vergadering…

Martijn:
De vraag moet  anders geformuleerd worden, denk ik. Het bestuur is volgens de statuten verplicht om over ongeveer 14 dagen hiervoor een nieuwe ALV uit te schrijven. Wanneer wij hiervan afwijken door niet volgens de letter, maar in de geest van de statuten te handelen tast dit in principe het recht van een individueel lid aan. Het recht van een nieuwe stemming mag je iemand niet zomaar ontnemen. Iedereen heeft dan ook een vetorecht. Wanneer iemand daar gebruik van wil maken, zal het bestuur zich gewoon aan de statuten moeten houden en komen we over twee weken opnieuw bij elkaar. De vraag moet dan ook zijn of er mensen zijn die bezwaar hebben om de stemming geldig te verklaren en van hun veto gebruik willen maken.

Artwin:
Wil iemand gebruik maken van het recht om een nieuwe vergadering uit te schrijven?

Martijn:
Vraagt om vijf minuten schorsing van de vergadering zodat een ieder over deze vraag kan nadenken. Niemand heeft behoefte aan een schorsing.

Artwin:
Dan verklaar ik de stemming alsnog geldig. Dat betekent dat ESCA Badminton instemt met een fusie met De Batsers.

6 Afsluiting

De vergadering wordt afgesloten met een klein hapje en drankje.

Bijlagen

1 Presentielijst

2 Lijst van machtigingen

Bijlage 1: presentielijst
1
Henk Bredenoord

2
Artwin Nuhn

3
Elly van Rhoon

4
Wim-Paul van der Ploeg

5
Jet Wandel

6
Edwin van de Bunt

7
Ate van de Werff

8
Rob Emeis

9
Willem Heuveling

10
Martijn Speelberg

11
Florus Guldie

12
Herman de Gooijer

13
Annemarie Guldie-Goulmy

14
Jan Veldhuis

15
Eelco Meijer

16
Roos Frenk

17
Ria Derksen

18
Erno Oostrik

19
Ivo Seelen

20
John Verhees

21
Peter Brands

22
Marga Rasing

23
Rene van der Meer

24
Robert Schuiling

25
Ruud ten Katen

26
Margreet van Ittersum (ouder Jan Maarten ten Katen)

27
Meinoud Hekenkamp

28
Frans Heuveling

Bijlage 2: lijst van machtigingen
Robert Frenk

Jan van Esch

Janneke Aalbers

Beate Dejaco

Neeltje Willems

Andi Darwin

Tjon Ang

Geerlof Veenstra

Fred van Duuren

Jeffrey Frenk

Guus Laagland

Vincent Gerdes

Pedro Papen

Anita Theunissen

Peter Couwenhoven

Hans Alink

Erwin de Bruin

Arie de Wit

Astrid vd Lisdonk
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